11Iro

HAms: Anekcenn CepreeBud
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 23.11.2011 17:45:56

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2011 20:34:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248619/answer/248732




1. cpenaiite Y3U modek coxpaHAeTCs JIU UEJI09KTa3usd.

2. OOpaTuTEeCh B YPOJIOTUYECKOE OTHEJIEHUE 110 MECTY XUTeNnbCTBa. Bam mo OMC 00s13aTenbHO
OKaXyT 3KCTPEHHYIO IOMOIITb.



